

11. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren in der Stadt Eutin (Straßenreinigungsgebührensatzung)

Aufgrund der §§ 4 Abs. 1 und 17 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein (GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28.02.2003 (GVOBI. Schl.-Holst. S.57), zuletzt geändert am 04.03.2022 (GVOBI. Schl.-Holst. S.153), des § 45 des Straßen- und Wegegesetzes des Landes Schleswig-Holstein in der Fassung vom 25.11.2003 (GVOBI. Schl.-Holst. S.631) berichtigt 2004 (GVOBI. S.140) zuletzt geändert durch Gesetz am 03.05.2022 (GVOBI. S.622), der §§ 1 Abs.1, 2 Abs. 1 und 4, 6 Abs. 1 bis 5 und Abs.7 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein (KAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 10.01.2005 (GVOBI. Schl.-Holst. S.27) zuletzt geändert am 04.05.2022 (GVOBI. Schl.-Holst. S.564) wird nach Beschlussfassung durch die Stadtvertretung der Stadt Eutin vom 14.12.2022 folgende Satzung erlassen:

Artikel 1

Der § 2 (6) wird wie folgt geändert:

(6) Die jährliche Straßenreinigungsgebühr beträgt für jeden Frontmeter eines Grundstückes an einer Straße der

Reinigungsklasse I

= 1,77€

Reinigungsklasse II

= 3,54€

Artikel 2

Diese Satzungsänderung tritt am 01.01.2023 in Kraft.

Eutin, den 16.12.2022

Stadt Eutin
Der Bürgermeister

Sascha Clasen

1 stellvertretender Bürgermeister